



# Парус

ИЗДАЁТСЯ С НОЯБРЯ 2003 г.

Декабрь  
2018г.

## УРА! НОВЫЙ ГОД!

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:	
УРА! НОВЫЙ ГОД!	1
ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ АРКАДИЯ	2-3
РОБОТЕКА 2018	4

В последнюю пятницу уходящего года всех входящих в школу встречал Дед Мороз и Снегурочка и поздравлял с наступающим годом, даря всем радостное и предпраздничное настроение.

Самых маленьких учеников нашей школы поздравил Дед Мороз, Снегурочка и директор школы



Русских Ирина Викторовна.

Ребята из других классов пришли поздравить председателя думы г.о. Жигулёвск Смеловский

Юрий Вячеславович и депутат государственной думы г.о. Жигулёвск Дмитриев Михаил Николаевич.

А вечером для учащихся старших классов, уставших после напряжённой учёбы, сияла праздничными огнями школьная дискотека.

Самыми первыми

с дискотеки уходили трудолюбивые ученики 7 «Б» класса. «Алгебру надо учить», - говорили они. Самыми последними – ученики 11-х классов, потому что эти дискотеки в школе у них последние, а впереди их ждёт ЕГЭ и взрослая жизнь.



RSPR 63-03549-Г-01



Зарегистрировано в Регестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ АРКАДИЯ

20 декабря наша школа отмечала замечательную дату- 20 лет со дня создания школьной демократической республики «Аркадия».

Как и любое государство, наша школьная демократическая республика имеет свой герб, своё СМИ, имеющее свой индивидуальный QR-код — официальный государственный код школьного СМИ, и своё правительство, избираемое народом. Республика состоит из городов, название которых придумывают жители.

У демократической республики существует ещё и небольшая, но достаточно шумная, провинция начальной школы, жители которой, по сообщениям из неофициальных источников, также бы желали стать городами.

За 20 лет существования республики, её правитель-



ство не вступало в военные конфликты с другими республиками, в стране не случилось гражданских войн и правительственных переворотов. Таким образом, можно сказать, что наша республика исторически мирное государство.

День рождения республики жители отмечали грандиозно и масштабно.

На переменах в рекреации 3-его этажа прошла развлекательная игра жителей города «Беспокойные сердца» и флеш-моб от «Царьграда» и танцевальный марафон от учащихся 11 класса, а также послушать сольный концерт С.Соловьевой «К Аркадии с любовью». На втором этаже учащиеся ООО «Олимп» приглашали в фотосалон «прикоснуться к власти», и можно было посмотреть финал шоу «Танцы».

А на первом этаже можно было зайти в ИКТ-кафе «Пентамимо Суперград», проводились интеллектуальные и творческие мастер-классы и викторины.

На территории всего государства можно было по-





участвовать в викторине с QR-кодом «Правовой вектор Аркадии».

Самыми активными участниками праздничных мероприятий стали учащиеся начальных классов (особенно учащиеся 4 «А» класса).

Этот праздник был организован школьным самоуправлением.

Самыми яркими и массовыми площадками стали мини-шоу «Танцы» от жителей города Неугомон, флешмоб «Звёзды Аркадии» от города Царьград, нон-стоп-кроссворд от жителей Мозговой штурм и фотосалон «Прикоснуться к власти» от жителей города Олимп.



